



В Главном следственном управлении поощрили сотрудников МВД России в связи с празднованием Дня органов внутренних дел Российской Федерации



В Главном следственном управлении СК России по Московской области поощрили сотрудников МВД России начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Московской области генерал-лейтенанта полиции Паукова Виктора Кузьмича и старшего оперуполномоченного по особо важным делам 4 отдела оперативно-розыскной части №4 Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Московской области Цомаева Станислава Сергеевича в связи с празднованием 10 ноября 2017 года Дня органов внутренних дел Российской Федерации.

8 ноября 2017 года приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за содействие в решении возложенных на Следственный комитет России задач Пауков Виктор Кузьмич и Цомаев Станислав Сергеевич были награждены медалью «За содействие».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1180576>